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Boetebeleid HC Olympia 
Tijdens het reguliere seizoen ontvangt HC Olympia regelmatig boetes die worden opgelegd door de Vlaamse Hockey Liga (VHL). De boetes kunnen allerlei oorzaken hebben en variëren van het verkeerd invullen van het wedstrijdformulier tot het niet komen opdagen bij wedstrijden.
Indien boetes worden veroorzaakt door verwijtbaar gedrag van een team en/of een speler zal de boete verhaald worden op het betreffende team en/of de speler/speelster. Het bestuur is namelijk van mening dat een aantal van deze boetes voorkomen kunnen worden door een betere discipline van het team en/of de ploegverantwoordelijke. 
a. Boetes team
Bij elke boete die aan een bepaald team kan worden toegeschreven zal door de sportieve cel van HC Olympia bekeken worden of er sprake was van overmacht. Het voorstel van de sportieve cel zal door het bestuur beoordeeld worden, waarna de ploegverantwoordelijke van het betreffende team geïnformeerd zal worden.
In geval van teams met een bekende “krappe bezetting” zal coulanter worden omgegaan met de boetes voor niet opdagen. Echter is er ook overleg met de tegenstanders mogelijk over uitstel van de wedstrijd of een andere oplossing.
b. Individuele boetes
Individuele boetes en schorsingen als gevolg van gele (3x) en rode kaarten worden door de penningmeester doorgegeven aan de ploegverantwoordelijke. De eventuele boete wordt op de betreffende persoon verhaald. De disciplinaire straf (meestal schorsing) van de desbetreffende speler/speelster wordt op schriftelijke wijze gecommuniceerd alsook gehandhaafd.
Het bestuur van HC Olympia kan naast de eventuele boetes en de disciplinaire straf bijkomende maatregelen treffen indien het gedrag van de desbetreffende speler/speelster aanhoudt en/of het imago van de club kan schaden.
Met betrekking tot de betaling en de doorbelasting van boetes wordt er een onderscheid gemaakt tussen boetes die kunnen worden doorbelast naar het team of individu, boetes die door de club betaald dienen te worden of boetes waarvoor andere (disciplinaire) afspraken gemaakt dienen te worden met het desbetreffende team:
Boetes vanuit de VHL die aan het team kunnen worden doorbelast door HC Olympia:
(De codes voor het artikel verwijzen naar de barema’s die door de VHL gebruikt worden.)
Scheidsrechterambt
3.2. Fraude naam scheidsrechter en/of naam scheidsrechter op het wedstrijdblad ontbreekt - 50€
3.3. E-learning – 6€

Wedstrijden en Wedstrijdbladen
4.1. Laattijdige validatie Wedstrijdblad - 10€
4.2. Anomalie uitrusting - 5,00€/ per anomalie
4.3. Verboden reclame op het shirt - 125€/per wedstrijddag
4.4. Papieren wedstrijdverslag in te voeren door KBHB - 25€
4.5. Wijziging aan de uitslag - 10,00€ (voor de bezochte club)

Forfaits
5.1. Tijdig forfait (24h vóór de wedstrijd) - 100€
5.2. Laattijdig forfait (binnen de 2 en 24 uur vóór de wedstrijd) - 170€
5.3. Forfait ploeg afwezig - 200€
5.4. Reglementair forfait - 200€
5.5. Forfait – wedstrijd criterium - 40€
5.6. Kwalificatieforfait - 125€
5.7. Herhaaldelijk forfait - Het dubbele van de boete die al opgelegd werd voor elk forfait.
5.10. Algemeen forfait - criterium - 75€

Kwalificaties
6.1. Kwalificatie afwijkingen - 125€
6.2. Onvolledige kernen - 75€/ploeg
6.3. E-learning spelers vanaf U13 (inbreuk art12 SR) - 1ste inbreuk: waarschuwing, 2de inbreuk voor dezelfde speler: 25€, 3de inbreuk voor dezelfde speler: 50€, 3de inbreuk voor dezelfde speler: kwalificatieforfait
6.4. Spelen zonder jeugden afwijking om bij de volwassenen te spelen – 1ste inbreuk 50€, 2de inbreuk voor dezelfde speler: kwalificatieforfait 

Boetes die door de club betaald dienen te worden
Scheidsrechterambt
3.1. Niet-gekwalificeerde Scheidsrechter - 25€

Forfaits
5.8. Algemeen forfait vóór het begin van het Kampioenschap - 250€ 
5.9. Algemeen forfait na het begin van het Kampioenschap - 375€

Boetes waarvoor andere (disciplinaire) afspraken gemaakt te worden met het desbetreffende team.
Communicatie en inning van de bedragen
Indien de sportieve cel en het bestuur besluiten dat een team een boete moet betalen dan zal dit aan de ploegverantwoordelijke gecommuniceerd worden. Na deze mededeling zal het bedrag via de ploegverantwoordelijke zo snel mogelijk in rekening gebracht worden. Indien men het niet eens is met deze (team) boete dan kan men (schriftelijk) bezwaar indienen bij het bestuur.
image1.jpg
ANTWERPEN




